11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 21:00:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 17.12.2009 22:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122196/answer/122197




YBaxaemuiti AHaToui! ECTh M3MeHeHUs, KOTOphle OyAyT IPENsTCTBOBAaTh 3a4aTUIO eCTECTBEHHEIM
IyTeM - II0JIN300CIIePMUS (CIUIIKOM BBICOKAs KOHIIEeTpalus CIIepMaTO301A0B B 1 M), HU3KOe
KOJINYeCTBO MOPGOIOTNYeCKY HOPMaJIbHEIX (pOpM, CliepMaarraloTHHAaNsI, MUKPOodIopa. YUUTHBas
Hanmuure MEKPOdIIops! (6aKTepuit), HAO BEISCHUTh MPUYMHY BOCIANIEHUS - CIaTh aHanmu3sl Ha 3I1I1II,
II0CEB 3SKYJIATa Ha GJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, IIPOBECTH JIeYEHHE, U Yepe3 MeCsI]
TI0CJIe TIOCJIeIHero preMa aHTUOUOTHKOB CIaTh KOHTPOJIBHYIO CIIETIPMOrpaMMy. Y oauu.



